

25 мая для выпускников 9 класса ГБОУ ООШ с. Байдеряково прозвенел долгожданный Последний звонок.

К выпускникам с напутственными словами обратились глава сельского поселения Суринск Лягашина М.А. и директор школы Фуражкина И.В. Право дать последний школьный звонок было предоставлено ученице 9 класса, председателю Совета обучающихся Фуражкиной Александре и ученику 1 класса Назарову Петру.

На линейке учащиеся школы получили грамоты за активное участие в общественной и спортивной жизни школы и поселения.

